CORRECTION OPEN



Correction: Comparison of lithium levels between suicide and non-suicide fatalities: cross-sectional study

Shuntaro Ando 6, Hideto Suzuki, Takehisa Matsukawa, Satoshi Usami, Hisanori Muramatsu, Tatsushige Fukunaga, Kazuhito Yokoyama, Yuji Okazaki and Atsushi Nishida

© The Author(s) 2023

Translational Psychiatry (2023)13:52; https://doi.org/10.1038/s41398-023-02359-9

Correction to: *Translational Psychiatry* https://doi.org/10.1038/s41398-022-02238-9, published online 07 November 2022

The original version of this article contained an error in the abstract. The typo in the current paper is:

The aqueous humor lithium concentration was lower in suicides (mean 0.50 $\mu g/L$ (variance s2 0.04)) than in non-suicides (mean 0.92 $\mu g/L$ (s2 0.07)) (t(26) = 4.47, [Formula: see text], SE = 0.09, 95% CI = [0.22 to 0.61], P < 0.001, Cohen's d=1.71). The correct version should be:The aqueous humor lithium concentration was lower in suicides (mean 0.50 $\mu g/L$ (variance s2 0.04)) than in non-suicides (mean 0.92 $\mu g/L$ (s2 0.07)) (t(26) = 4.47, [Formula: see text], SE = 0.09, 95% CI = [0.22 to 0.61], P < 0.001, Cohen's d=1.71). The original article has been corrected.

Open Access This article is licensed under a Creative Commons Attribution 4.0 International License, which permits use, sharing, adaptation, distribution and reproduction in any medium or format, as long as you give appropriate credit to the original author(s) and the source, provide a link to the Creative Commons license, and indicate if changes were made. The images or other third party material in this article are included in the article's Creative Commons license, unless indicated otherwise in a credit line to the material. If material is not included in the article's Creative Commons license and your intended use is not permitted by statutory regulation or exceeds the permitted use, you will need to obtain permission directly from the copyright holder. To view a copy of this license, visit http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/.

© The Author(s) 2023

Published online: 13 February 2023